



ESTADO DA BAHIA
Prefeitura Municipal de São Gabriel
CNPJ (MF) 13.891.544/0001-32

AVISO DE ERRATA DE PUBLICAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO REGISTRO DE PREÇOS nº 0031/2023
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 0802/2023

O Município de São Gabriel-BA vem por meio deste, RETIFICAR o Aviso de Licitação do PREGÃO ELETRÔNICO REGISTRO DE PREÇOS nº 0031/2023, publicado na página 002, em 31/12/2024, no Diário Oficial deste Município, Edição 01077 – Caderno 1:

No Aviso de Licitação, na página 002, na informação do início de acolhimento das propostas, Onde se lê: "...O início de acolhimento das propostas será a partir das 08h00min do dia 12/02/2024", **favor desconsiderar o enunciado no texto anterior.**

Para maiores informações, no horário das 08:00hs as 12:00hs, no Setor de Licitações, situado na Praça Largo da Pátria, nº 132 – Centro – São Gabriel/BA, ou pelo e-mail: compras.saogabriel@gmail.com – Daniely Aragão Sousa – Pregoeira.